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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/              

广东省揭阳市第三中学2014-2015学年高二下学期第一次阶段考试数学（文）试题

一、选择题： （每小题5分，共50分）
1. 已知集合
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3．已知命题
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4. 设向量
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5. 若变量
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6. 一个几何体的三视图如图所示，已知这个几何体的

体积为[image: image34.wmf]103
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     D．以上答案都不对
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[image: image48.wmf]2

2

ypx

=

的焦点与双曲线
[image: image49.wmf]2

2

1

3

x

y

-=

的右焦点重合，则该抛物线的准线方程为（   ）
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9．如图所示的程序框图，若输出的
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二、填空题：（每小题5分，共20分）
11. 不等式
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12．函数
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的导数为_________________； 
13．已知数列
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14. 函数[image: image77.wmf]32
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的单调递增区间为____________。
三、解答题：(本题共6小题，共80分)
15．（12分）已知函数
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16．（12分）为调查乘客的候车情况，公交公司在某站台的60名候车乘客中随机抽取15人，
	组别
	候车时间
	人数

	一
	 [0，5)
	2 

	二
	[5，10)
	6

	三
	[10，15)
	4

	四
	[15，20)
	2

	五
	[20，25)
	1


将他们的候车时间（单位：分钟）作为样本分成5组，如表所示：

（1）估计这60名乘客中候车时间少于10分钟的人数；
（2）若从上表第三、四组的6人中随机抽取2人作进一

步的问卷调查，求抽到的两人恰好来自不同组的概率． 
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17. （14分）如图3，AB是⊙O的直径，PA垂直于⊙O所在的平面，C是圆周上不同于A、B的一点．

⑴求证：平面PAC⊥平面PBC；

⑵若PA=AB=2，∠ABC=30°，求三棱锥P-ABC的体积．

18.（14分）已知
[image: image86.wmf]{

}

n

a

是首项为1，公差为2的等差数列，
[image: image87.wmf]n

S

表示
[image: image88.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image89.wmf]n

项和。
(1)求
[image: image90.wmf]n

a

及
[image: image91.wmf]n

S

； 
(2) 设数列
[image: image92.wmf]1

n

S

ìü

íý

îþ

的前
[image: image93.wmf]n

项和为
[image: image94.wmf]n

T

，求证：当
[image: image95.wmf]+

Î

N

n

都有
[image: image96.wmf]1

n

n

T

n

>

+

成立。
19. （14分）设函数
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（1）求
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（2）求函数
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20. （14分）椭圆的两个焦点分别为
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（1）求椭圆方程；
（2）一条不与坐标轴平行的直线
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倾斜角的取值范围。
揭阳第三中学2014-2015年第二学期第一次阶段考高二文科数学答案
一选择题（每题5分，共40分）
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二．填空题（每题5分，共20分）
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三解答题（共80分）
 15解：（1）
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……………10分
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16. 解析：（1）由频率分布表可知：

这15名乘客中候车时间少于10分钟的人数为8，                    ………2分
所以，这60名乘客中候车时间少于10分钟的人数大约等于[image: image118.wmf]32
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所得基本事件共有15种，即：
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其中事件[image: image122.wmf]A

包含基本事件
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17. 证明与求解：⑴设⊙O所在的平面为
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所以函数
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20.解：（1）设椭圆方程为
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故直线
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